;QUE ES

UN

EGA?

¢{Como se mide?

La unidad minima de informacion

es el bit y puede tomar valores de 0 o 1

En sequndo lugar tenemos el Byte (con “Y”) que son 8 bits
un KiloByte (ks) esiquata 1,024 Bytes ()

Un MegaByte (MB) son 1,024 KiloBytes
v 1,024 MegaBytes () esiquala 1 GigaByte (Ga)

¢En que los gasto?
Por ejemplo:

| fotografia de baja resolucion
ocupa aproximadamente 100 K".OBYtES

1 minuto de musica en alta fidelidad
ocupa aproximadamente 10 MegaBytes

Con un GlgaByte puedes ver
1 pelicula con buena calidad de audio e imagen
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